

నా కుటుంబాన్ని చీల్చి..

నా చెల్లితో రాజకీయాలు చేయిస్తున్నారు.

ఆంధ్ర ప్రగతి తిరుపతి జనవరి 24:
 కాంగ్రెస్ ఎప్పుడూ చెత్త రాజకీయాలు చేస్తోందని ఏపీ సీఎం జగన్ ఆరోపించారు. విభజించి రాష్ట్రాన్ని పాలించాలని అనుకుంటుందని విమర్శించారు. అప్పుడు రాష్ట్రాన్ని అన్యాయంగా విభజించినట్లే.. ఇప్పుడు తన కుటుంబాన్ని కూడా చీల్చి తన చెల్లితో.. తన మీదనే రాజకీయాలు చేయిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తిరుపతిలో జరిగిన ఇండియా టుడే ఎడ్యుకేషన్ సమ్మిట్లో ఏపీ సీఎం జగన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ తీరుపై మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తన కుటుంబాన్ని చీల్చి రాజకీయాలు చేస్తుందని జగన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాను కాంగ్రెస్ నుంచి విడిపోయినప్పుడు.. తన చిన్నాన్నకు మంత్రి పదవి ఇచ్చి.. తనపైనే పోటీకి దింపారని జగన్ ఆనాటి పరిస్థితిని గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు మళ్లీ అదే కాంగ్రెస్ తన సోదరికి పార్టీ పారభ్య బాధ్యతలు అప్పగించారని

ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికారం అనేది దేవుడు ఇచ్చేదని.. ఆయనే అన్నీ చూసుకుంటాడని వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబుపై కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నట్లు వస్తున్న ఆరోపణలపైనూ వైఎస్ జగన్ స్పందించారు. చంద్రబాబు విషయంలో తనకు ప్రతీకారం అనేది లేనే లేదని స్పష్టం చేశారు. చంద్రబాబు అవినీతి ఆరోపణల విషయం కోర్టుకు చేరిందని.. ఆ ఆరోపణలు, ఆధారాలను చూసి కోర్టు నిర్ణయం తీసుకుని రిమాండ్ కు తరలించిందని తెలిపారు. సీబీడి కేసులు పెట్టినా సరే.. కోర్టులు అయితే ఆధారాలు చూస్తాయి కదా నిలదీశారు. ఆధారాలను చూసి కన్సిస్ట్ అయితేనే కోర్టులు నిర్ణయాలు తీసుకుంటాయని వివరించారు. అలాంటప్పుడు అది ప్రతీకారం ఎలా అవుతుందని ప్రశ్నించారు. ఇక రాష్ట్రంలో రెండోసారి వైసీపీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని వైఎస్ జగన్ అన్నారు. తమ



ప్రభుత్వం వల్ల మేలు జరిగిందని భావిస్తేనే ఓటు వేయాలని ప్రజలను ధైర్యంగా అడుగుతున్నారని స్పష్టం చేశారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జాతీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీల ఉనికి రాష్ట్రంలో పెద్దగా ఉండదని ఆయన తెలిపారు. వైసీపీకి, టీడీపీ-జనసేన కూటమికి మధ్య పోటీ ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.

ఆసియా ఖండంలో పొడవైన సొరంగాలను పూర్తి చేసి చరిత్ర సృష్టించిన జగన్ సర్కార్.



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 24:
 ఏపీకి మరో అరుదైన ఘనత దక్కింది. ఆసియా ఖండంలో అత్యంత పొడవైన సొరంగం పూర్తయింది. వెలిగొండ ప్రాజెక్ట్ కల సొరంగం చేస్తూ.. రెండో సొరంగం తవ్వకం పనులు పూర్తయ్యాయని మేఘా సంస్థ తెలిపింది. పెద్దదోర్నాల మండలంలో చేపట్టిన పూలనుభూయ్య వెలిగొండ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణంలో.. మొదటి సొరంగం తవ్వకం పనులు గతంలో పూర్తవ్వగా.. రెండోది కూడా ఇప్పుడు పూర్తయింది. 2019, మే 30 నాటికి మిగిలిపోయిన 7.698 కిలోమీటర్ల తవ్వకం పనులు మంగళవారం పూర్తి చేసినట్లు ఇంజనీర్లు ప్రకటించారు. ఇక, మొదటి సొరంగాన్ని 2021, జనవరి 13న పూర్తి చేయగా.. రెండో టన్నెల్ పనులు పూర్తి కావడంతో.. ఆసియా ఖండంలో అత్యంత పొడవైన సొరంగాలను పూర్తి చేసిన ఘనత దక్కింది. శ్రీశైలం నుంచి సొరంగాల ద్వారా నల్లమలసాగర్ కు నీటిని తరలించడానికి ఫిడర్ ఛానల్ ఇప్పటికే పూర్తయింది. వెలిగొండలో అంతర్జాగ్గమైన నల్లమలసాగర్ రిజర్వాయర్ మహానేత వైఎస్ మయాంట్ నే పూర్తయింది. శ్రీశైలానికి కృష్ణా వరద జలాలను చేరగానే నల్లమలసాగర్ కు తరలించేందుకు రంగం సిద్ధమైంది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మరో హామీ అమలు దిశగా సీఎం జగన్ చర్యలు చేపట్టడంతో ప్రకాశం, నెల్లూరు, వైఎస్సార్ జిల్లాల్లో దుర్గిక్ష ప్రాంతాల్లోని 4.47 లక్ష ఎకరాల సాగునీటి సరఫరాకు మార్గం సుగమమైంది. ఆ మూడు జిల్లాల్లోని 30 మండలాల్లో 15.25 లక్ష మంది తాగునీటి సమస్యకు వైయస్ఆర్సీపీ శాశ్వత పరిష్కార చూపగలిగింది.

టిడిపికి షాక్..

-గల్లా జయదేవ్ గుడ్ బై!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జనవరి 24 :
 తెలుగు దేశం పార్టీకి ఎన్నికల ముందు పెద్ద షాక్ తగలబోతోంది. గుంటూరు ఎంపీ గల్లా జయదేవ్ గుడ్ బై చెప్పునున్నారు. కొంతకాలంగా తెలుగు దేశం పార్టీకి సంబంధించిన ఎలాంటి కార్యక్రమాల్లోనూ జయదేవ్ పాల్గొనడంలేదు. నిజానికి చాలా కాలంగా ఆయన పార్టీకి దూరంగా ఉంటున్నారు. ఈ విషయం గురించి తెలుగు దేశం పార్టీ హైకమాండ్ తో ఈనెల 28న జయదేవ్ సమావేశం కానున్నారు. తానెందుకు దూరంగా ఉండాలనుకుంటున్నారో వివరించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. అయితే ఆయన మరో పార్టీలోనూ చేరడంలేదు. ఈసారి ఎన్నికలకు ఆయన దూరంగా ఉండాలని అనుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తనను రెండుసార్లు గెలిపించిన తన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపేందుకు అత్యయ సమావేశాన్ని ఏర్పాటుచేయనున్నారు.



కోడి కత్తి శీను బెయిల్ కేసు... తీర్పును రిజర్వ్ చేసిన హైకోర్టు



కోడి కత్తి శ్రీనివాసరావు బెయిల్ కేసులో తీర్పును హైకోర్టు రిజర్వ్ చేసింది. తనకు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని కోరుతూ కోడి కత్తి శ్రీను విడిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ విడిషన్ పై ఇరువైపుల వాదనలు విన్న హైకోర్టు తీర్పును రిజర్వ్ చేసింది. హత్యాయత్నం కేసులో నాలుగున్నరేళ్లకు పైగా జైల్లో మగ్గుతున్నానని.. తనకు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని కోరుతూ కోడి కత్తి శీను గతంలో ఎన్ఐఏ కోర్టులో విడిషన్ దాఖలు చేశారు. బెయిల్ ఇచ్చేందుకు ఎన్ఐఏ కోర్టు నిరాకరించడంతో హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ కోర్టుకు వచ్చి సాక్ష్యం చెప్పుకుంటూ కావాలనే విచారణ ప్రక్రియను ఆలస్యం చేస్తున్నారని, దీంతో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న కోడి కత్తి శీను నాలుగున్నరేళ్లకు జైల్లో ఉండవలసి వస్తోందని విడిషన్ తరఫు న్యాయవాది కోర్టుకు విన్నవించారు. వాదనలు విన్న హైకోర్టు తీర్పును రిజర్వ్ చేసింది.

ఏపీలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభం.

ఆంధ్ర ప్రగతి విజయవాడ జనవరి 24:
 ఏపీలో వచ్చే అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభమైంది. తాజాగా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఎంట్రి ఇవ్వడంతో పాటు పీసీసీ ఫీఫ్ గా కూడా బాధ్యతలు చేపట్టిన వైఎస్ పర్మిల ఓవైపు జిల్లాల పర్యటన చేపట్టగా.. మరోవైపు కాంగ్రెస్ టీకెట్ల కోసం దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నిబంధనల ప్రకారం ఇలా ఔత్సాహిక అభ్యర్థుల కోసం దరఖాస్తులు స్వీకరించి వాటిని ఆ తర్వాత వడపోసి టీకెట్లు ఖరారు చేస్తారు. ఈ నెల 24 నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభిస్తామని పీసీసీ ఫీఫ్ వైఎస్ పర్మిల బాధ్యతలు చేపట్టగానే ప్రారంభించారు. అనుకున్నట్లుగానే ఇవాళ విజయవాడ ఆంధ్రరత్న భవన్ లో ఏపీ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇన్ ఛార్జ్ మాణిక్యం రాకూర్ టీకెట్ల కోసం దరఖాస్తుల్ని స్వీకరించడం మొదలుపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మాజీ ఎంపీ కేవీపీ రామచంద్రారావుతో పాటు పలువురు నేతలు పాల్గొన్నారు. తొలిరోజు కాంగ్రెస్ టీకెట్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న నేతల్లో గుంటూరు ఈస్ట్ నుంచి మస్తాన్ వలీ, వైఎస్సార్ జిల్లా బద్వేలు నుంచి మాజీ ఎమ్మెల్యే



జనసేనలో చేరిన పృథ్వి.

ఆంధ్ర ప్రగతి మంగళగిరి జనవరి 24:
 30 ఇయర్స్ ఇండస్ట్రీ, నలుడు పృథ్వి రాజ్, ప్రముఖ కొరియో గ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ లు జనసేన పార్టీలో చేరారు.. మంగళగిరి జనసేన కేంద్ర కార్యాలయంలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో ఈ ఇద్దరికీ పార్టీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ 70% గతంలో వైసీపీలో ఉన్న పృథ్వి ఆ తర్వాత ఆ పార్టీ నుంచి బయటకు వచ్చారు.. తాజాగా ఆయన జనసేన తీర్థం తీసుకున్నారు. ఇక ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని నెల్లూరు నగరానికి చెందిన ప్రముఖ సినీ కొరియోగ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ పవన్ కల్యాణ్ సమక్షంలో జనసేన తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. నిజానికి కొద్ది రోజుల నుంచి ఏపీలో జానీ మాస్టర్ యాక్టివ్ పర్ఫార్మన్సులు చేశారు. కొన్నాళ్ల త్రితం నెల్లూరులో అంగన్నాడి వర్షుల్ల చేస్తున్న ఒక పోరాటానికి సైతం ఆయన మద్దతు పలుకుతూ చేసిన వ్యాఖ్యలు వైరల్ అయ్యాయి. అంతే కాదు డిసెంబర్ 29వ తేదీన కాపు నంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు హరిరామ జోగయ్యని కూడా కలిసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. నెల్లూరు జిల్లాకు చెందిన జనసేన నేతలతో కలిసి హరినామ జోగయ్యను పాలకొల్లు నివాసంలో కలిసి మాట్లాడడంతో జానీ మాస్టర్ ఏపీ నుంచి జనసేన అభ్యర్థిగా ఏదో ఒక చోట నుంచి పోటీ చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయని ప్రచారం జరిగింది. ఇక దానికి ఊతం ఇచ్చే విధంగా జానీ మాస్టర్ కూడా జనసేన లోని కీలక నేతలతో ఆ మధ్య పెద్ద ఎత్తున భేటీ అయ్యారు. ఇక వ్యక్తిగతంగా పవన్ కల్యాణ్ ఆభిమానిగా జానీ మాస్టర్ చెప్పుకుంటూ ఉంటారు. ఒక ప్రముఖ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఛానల్లో ప్రసారమయ్యే డి షో ద్వారా పావులర్ అయిన ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో టాప్ హీరోల సినిమాలకు కొరియోగ్రాఫర్ గా పనిచేస్తున్నారు. ఆయన హీరోగా కూడా ఒక సినిమా చేస్తున్నారు. ఒకపక్క హీరోగా మరొక పక్క కొరియోగ్రాఫర్ గా సినిమాలూ చేస్తున్నా సరే ఈసారి ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని ఆయన భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అందుకే ఆయన జనసేనలో జాయిన్ అయినట్లుగా చెబుతున్నారు. అయితే టీడీపీ-జనసేన పొత్తులో ఉన్న క్రమంలో జానీ మాస్టర్ కి ఎక్కడి సీటు దక్కుతుందో చూడాలి మరి. ఇక పృథ్వి కూడా అసెంబ్లీకి పోటీ చేసే అలోచనలో ఉన్నారు



డిఫరెంట్గా అంబాజీపేట మ్యారేజీ బ్యాండ్



చిన్న చిన్న పాత్రలతో కమెడియన్ గా మొదలెట్టి ఇప్పుడు కథానాయకుడిగా కూడా సినిమాలు చేస్తున్న సుహాస్ 'అంబాజీపేట మ్యారేజీ బ్యాండ్' అనే నూతన చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నాడు. దీనికి నూతన దర్శకుడు దుస్తుంత్ కటికనేని దర్శకుడు. తాజాగా ఈ చిత్రం ట్రైలర్ విడుదలైంది, ఇందులో కామెడీ, చిన్న క్రైమ్, పూర్ణ వుండే చిన్న చిన్న గొడవలు కలగలిపి ఒక కథగా మలిచినట్టుగా తెలుస్తోంది. సెలూన్ షాపు నడిపే సుహాస్ ఆ పూర్ణ ఏమి జరిగినా అన్నిటిని తనమీదే వేసుకొని ఎలా చిక్కుల్లో పడ్డాడు, వాటినుంచి ఎలా బయటపడ్డాడు అనే ఇతివృత్తంగా ఈ ట్రైలర్ చూస్తుంటే కనపడుతోంది. ఇంతకు ముందు

సుహాస్ 'కలర్ ఫోటో' అనే చిత్రంలో కథానాయకుడిగా నటించి మంచి పేరు తెచ్చుకున్నాడు, జాతీయ అవార్డు కూడా వచ్చింది ఆ సినిమాకి. ఆ తరువాత 'రైటర్ పర్మిట్ ఫ్యాషన్', 'మను చరిత్ర' అనే రెండు సినిమాలో నటించాడు. ఇప్పుడు ఈ 'అంబాజీపేట మ్యారేజీ బ్యాండ్' తో ఫిబ్రవరి 2న వస్తున్నాడు. బస్టివాస్, వెంకటేశ్ మహా ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తున్నారు, నిర్మాత ధీరజ్ మొగిలినేని. సుహాస్ సరసన శివాని సగరం అనే అమ్మాయి కథానాయికగా చేస్తుండగా, గోపరాజు రమణ ఇంకో ముఖ్య పాత్రలో కనిపించనున్నారు. కొత్త నటులకి ఈ సినిమా ద్వారా అవకాశం కలిపించినట్టుగా కనపడుతోంది.

ప్రేమ పుకార్లపై 'లైగర్' బ్యూటీ స్పందన

స్టూడెంట్ ఆఫ్ ది ఇయర్ - 2 సినిమా తో హిందీ ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ అనన్య పాండే స్టూడెంట్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2 సినిమా తో హిందీ ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ అనన్య పాండే. ఈ అమ్మడు తెలుగు లో విజయ్ దేవరకొండతో కలిసి లైగర్ సినిమాలో నటించిన విషయం తెల్సిందే. పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఆ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద తీవ్రంగా నిరాశ పరచడంతో సౌత్ లో మళ్ళీ అమ్మడు కనిపించలేదు. హిందీలో మాత్రం కంటిన్యూ గా సినిమాలు చేస్తూనే ఉంది. గత కొన్నాళ్లుగా ఈ అమ్మడు బాలీవుడ్ యంగ్ స్టార్ ఆదిత్య రామ్ కపూర్ తో ప్రేమలో ఉందనే వార్తలు వస్తున్నాయి. వీరిద్దరు కలిసి ఉన్న ఫోటోలు మరియు వీడియోలు కూడా వైరల్ అవ్వడం ఈ మధ్య కాలంలో కామన్ అయ్యింది. ఇటీవల వీరిద్దరు ఒక పార్టీలో కలిసి ఉన్న ఫోటోలు మరియు కలిసి ఐస్ క్రీమ్ తింటున్న ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యాయి. దాంతో ఇద్దరు ప్రేమలో ఉన్నారని ఇదే సాక్ష్యం అంటూ కొందరు సోషల్ మీడియా ద్వారా మరియు మీడియాలో హడావుడి చేస్తున్నారు. మీడియాలో వస్తున్న వార్తలపై సోషల్ మీడియా జరుగుతున్న ప్రచారంపై అనన్య పాండే స్పందించింది. మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారం నాకు బాధను కలిగించలేదు. ఇద్దరం కూడా నటులం. మేము పలు సందర్భాల్లో కెమెరా ముందు యాక్ట్ చేశాం. ఏదో ఒక సమయంలో ఇలాంటివి జరుగుతాయి, ప్రచారం జరుగుతుందని నేను భావించాను అంటూ అనన్య చెప్పుకోవచ్చింది. మొత్తానికి మరోసారి తాను ఆదిత్య కపూర్ తో ప్రేమలో లేను అంటూ చెప్పే ప్రయత్నం చేసింది. బాలీవుడ్ వర్గాల వారు మరియు మీడియా వర్గాల వారు మాత్రం అనధికారికంగా వీరిద్దరూ ప్రేమలో ఉన్నారనే ప్రచారం జరుగుతూనే ఉంది. ఏదో ఒక సమయంలో వీరిద్దరు తమ ప్రేమను బాహటింగా ప్రకటిస్తారేమో చూడాలి



లవ్ లీ రెబల్ స్టార్ క్యూట్ లుక్స్..

సాగసిన అందాలతో మైమరిపించే బ్యూటీ శాన్వి శ్రీవత్సవ. ఈ కన్నడ బ్యూటీ లవ్ లీ సినిమాతో టాలీవుడ్ కు పరిచయమైంది. క్యూట్ లుక్స్.. సాగసిన అందాలతో మైమరిపించే బ్యూటీ శాన్వి శ్రీవత్సవ. ఈ కన్నడ బ్యూటీ లవ్ లీ సినిమాతో టాలీవుడ్ కు పరిచయమైంది. ఆది సాయికుమార్ సరసన దర్శకురాలు బి.జయ ఈ క్యూట్ బ్యూటీని తెరకు పరిచయం చేసారు. లవ్ లీ లుక్స్ తో కుర్రకారు గుండెల్ని మెల్లీ చేసిన శాన్వి తొలి ప్రయత్నం ట్రైడిషనల్ గాళ్ గా కనిపించింది. ఆ తర్వాత విష్ణు సరసన ఆర్టీవీ డైరెక్షన్ లో ఎటాక్ సినిమాలో నటించింది. గ్లామర్ ఎలివేషన్ పరంగా హద్దులు చెరిపేసి చెలరేగిపోయింది. అయినా ఆ సినిమా ఆశించిన విజయం సాధించలేదు. ఆ తర్వాతి కాలంలో శాన్వి పూర్తిగా కన్నడ పరిశ్రమకే అంకితమైంది. బహుభాషా చిత్రం శ్రీమన్నారాయణ లో నాయికగా నటించి మెప్పించింది. సామాజిక మాధ్యమాల్లో ఈ భామ స్పీడ్ గానే ఉంది. ఇన్ స్టాలో నిరంతరం ఫోటోషూట్లు షేర్ చేస్తూ ఫాలోవర్స్ ని లీజ్ చేస్తోంది. చిట్టి పాట్ల నిక్కర్లు బికినీలతో కుర్రకారు మతులు చెడగొడుతోంది. ఇప్పటికే ఇన్ స్టాలో లక్షలాదిగా ఫాలోవర్స్ ఉన్న ఈ బ్యూటీ..లేటెస్ట్ ఫోటోషూట్ తో మరోసారి కవ్వించింది. శాన్వి తాజా ఫోటోషూట్ అభిమానుల్లోకి వైరల్ గా దూసుకెళ్తోంది. వైట్ అండ్ వైట్ డిజైన్ లుక్ లో లవ్ లీ గాళ్ ఇచ్చిన ఈ ఫోజ్ కుర్రకారు గుండెల్ని సూటిగా టవ్ చేసింది. మునుపెన్నడూ లేనంతగా శాన్విలోని రెబలిజం మరోసారి ఈ లుక్ లో బయటపడింది. వైట్ టాప్ లో శాన్వి అందచందాలు కుర్రకారు కిక్ ఇచ్చాయనే చెప్పాలి. వైట్ ఫ్యాంట్.. వైట్ టాప్.. వైట్ ఇస్తర్ పై బ్లీజర్ ప్రతిదీ శాన్వి అందాన్ని రెబలిజాన్ని ఎలివేట్ చేసాయనే చెప్పాలి. అలా నుడిసిన రెండు చేతి వేళ్లను ఆన్సి ఫ్రెక్వింగ్ గా చూస్తూ శాన్వి ఇచ్చిన ఫోజ్ రెచ్చగొడుతోంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోగ్రాఫ్ అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారింది. క్యూట్ బ్యూటీ కెరీర్ ఫ్యానింగ్ గురించి మరిన్ని వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది. కన్నడలో అవకాశాలు అందుకుంటోంది. త్రిశూలం - బ్యాంగ్ అనే రెండు కన్నడ చిత్రాల్లో నటించింది. బ్యాంగ్ చిత్రం గత ఏడాది ఆగస్టులో విడుదలై మిశ్రమ స్పందనలు అందుకుంది. త్రిశూలం చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకుని విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. అలాగే శాన్వి మహావీర్యార్ చిత్రంతో మలయాళంలోను అడుగుపెట్టింది. తదుపరి ఓ వెబ్ సిరీస్ కోసం కథ వింటోందని తెలిసింది. కన్నడ సినిమా ఉగ్రం రీమేక్ తో మరాఠాలోకి ఈ భామ అడుగుపెడుతోంది. రాంతి అనేది అక్కడ టైటిల్.

నడుము అందాలతో ప్రణీత గ్లామర్ ఎటాక్

సినిమాలు రిలీజ్ కి సిద్ధంగా ఉన్నాయి. కన్నడంలో ఒక మావీ కాగా మలయాళంలో ఒక సినిమా ఉంది. ప్రణీతకి 2021లో బెంగుళూరుకి చెందిన వ్యాపారవేత్తతో పెళ్లయింది. ఆమెకి ఒక కూతురు కూడా ఉంది. అయిన ఏ మాత్రం వన్నె తగ్గని అందంతో సోషల్ మీడియాలో సందడి చేస్తూనే ఉంటుంది. రెగ్యులర్ గా తన గ్లామర్ ఫోటోలని ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది. కూతురు పుట్టిన అమెలో ఉన్న బ్యూటీలో మాత్రం ఎలాంటి మార్పు లేదని ప్రణీత అందాలని చూసే నెటిజన్లు కామెంట్స్ చేస్తూ ఉంటారు. తాజాగా అమ్మడు ఇన్ స్టాలో నడుము అందాలు చూపిస్తూ షేర్ చేసిన ఫోటో వైరల్ అవుతోంది. ఈ ఫోటోని ఏకంగా 1.63 లక్షల మంది లైక్ చేయడం విశేషం. దీనిని బట్టి ప్రణీత అభిమానులు ఎంత మంది ఉన్నారో అర్థమైపోతుంది. అలాగే పెళ్లి తర్వాత కూడా హీరోయిన్ గా ఈ బ్యూటీకి అవకాశాలు వస్తూనే ఉన్నాయి. తెలుగు తెరపై మళ్ళీ ఈ అమ్మడుని హీరోయిన్ గా చూడాలని ఫ్యాన్స్ కోరుకుంటున్నారు. ఇతర భాషల్లో బిజీగా ఉండటంతో ఎక్కువగా టాలీవుడ్ వైపు దృష్టి పెట్టలేదు. అలాగే సొంతంగా హెంటల్స్ బిజినెస్ లోకి ప్రణీత అడుగుపెట్టి సక్సెస్ ఫుల్ గా దూసుకుపోతోంది.

